

Тематика засідань МО вчителів природничо-математичного циклу Верхньоаяблунського ЗЗСО- ЗДО на 2023/2024 н.р.

Дата	Зміст засідання	Хто виконує
	Засідання 1	
Серпень-вересень	<ol style="list-style-type: none"> 1.Звіт голови МО про результати роботи за 2022-2023 н.р. 2.Вибори голови та секретаря МО на 2023-2024 н.р. 3. Прийняття плану роботи МО на 2023-2024 н.р. 4. Обговорення календарно-тематичного планування на I та II семестри 2023-2024 навчального року та його виконання. 5. Про обговорення програм, критерій оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти у 5 класі НУШ, визначення адаптаційного періоду. 6. Проведення діагностичних контрольних робіт з математики. Аналіз результатів 7. Про підвищення фахової майстерності вчителів шляхом участі в семінарах, вебінарах та курсах підвищення кваліфікації. 8. Про аналіз результатів проходження учнями НМТ 2023 р. 	<p>Сигляк А.І. Члени МО Члени МО Савчак Р.Л.</p> <p>Члени МО</p> <p>Савчак Р.Л.</p> <p>Члени МО</p> <p>Савчак Р.Л.</p>
	Засідання 2	
Листопада-грудень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підсумки шкільної олімпіади з хімії, фізики, біології, математики, інформатики, географії.. 2. Комп'ютерні технології на уроках природничих наук та біології 3. Реалізація наскрізних ліній при викладанні предметів природничо-математичного циклу 4. Про обговорення інформації щодо особливостей проходження учнями ЗНО 2024 р з предметів природничо-математичного циклу. 5. Проведення відкритого уроку з математики у 9 класі. 6. Обговорення відкритого уроку 	<p>Савчак Р.Л.</p> <p>Сигляк М.Ю.</p> <p>Костів І.К.</p> <p>Савчак Р.Л.</p> <p>Саман Н.В. Члени МО</p>
	Засідання 3	
Січень-лютий	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт проведення тижнів математики, інформатики, фізики та хімії 2. Особливості роботи вчителів природничо-математичного циклу в II семестрі, внесення коректив у планування та підсумки проведення II етапу Всеукраїнських шкільних олімпіад, учнівських конкурсів. 3. Обговорення організаційних питань щодо проведення предметних тижнів. 4. Ознайомлення з переліком рекомендованих модельних програм для 7 класу НУШ з предметів природничо – математичного циклу. Вибір підручників для 7 класу на 2024 – 2025 н.р. 5. Інтерактивні технології навчання, сучасні сервіси. 6. Проведення відкритого уроку з біології. 7. Обговорення відкритого уроку 	<p>Члени МО</p> <p>Савчак Р.Л.</p> <p>Савчак Р.Л.</p> <p>Члени МО</p> <p>Сигляк А.І. Крецул Н.С. Члени МО</p>

	Засідання 4	
Березень -квітень	1. Активізація творчого потенціалу учнів на уроках технологій 2. Мультимедійні ігри з географії 3. Формування в здобувачів освіти навиків самостійного пошуку інформації під час вивчення предметів природничо-математичного циклу.	Пасьович Т.Г. Розлуцька К.В. Члени МО
	Засідання 5	
Травень	1 Підсумки роботи МО 2. Підсумки самоосвіти вчителів. 3. Аналіз роботи педагогічних працівників за поточний рік; підсумки моніторингу навчальних досягнень за навчальний рік та виконання навчальних планів та програм за 2023/2024 навчальний рік.	Голова МО Члени МО Члени МО